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Задача 1. Написать разложение вектора 
[image: image102.wmf]).
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Задача 2. Коллинеарны ли векторы 
[image: image5.wmf]1

с

и 
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, построенные по векторам 
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коллинеарны.

Задача 3. Найти косинус угла между векторами 
[image: image15.wmf]AB

и 
[image: image16.wmf]AC

.


[image: image17.wmf]).

1

,

1

,

1

(

),

6

,

4

,

3

(

),

3

,

2

,

1

(

-

-

-

C

B

A
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Задача 4. Вычислить площадь параллелограмма, построенного на векторах 
[image: image22.wmf]a

 и 
[image: image23.wmf]b

.
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Задача 5. Компланарны ли векторы 
[image: image27.wmf]a

,
[image: image28.wmf]b

 и 
[image: image29.wmf]c
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векторы 
[image: image32.wmf]a
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 и 
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не компланарны.

Задача 6. Вычислить объем тетраэдра с вершинами в точках 
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 и его высоту, опущенную из вершины 
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Задача 7. Найти расстояние от точки 
[image: image44.wmf]0

М

до плоскости, проходящей через точки 
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Уравнение плоскости, проходящей через 3 точки
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Задача 8. Написать уравнение плоскости, проходящей через точку
[image: image52.wmf]А

перпендикулярно вектору 
[image: image53.wmf]BC

.
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Т.к. вектор 
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искомой плоскости, то его можно взять в качестве вектора нормали, следовательно
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Задача 9. Найти угол между плоскостями.
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Задача 10. Найти координаты точки 
[image: image59.wmf]А

, равноудаленной от точек 
[image: image60.wmf]B

и 
[image: image61.wmf]C

.
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Отсюда, 
[image: image67.wmf]).
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Задача 11. Пусть 
[image: image68.wmf]k

-коэффициент гомотетии с центром в начале координат. Верно ли, что точка 
[image: image69.wmf]A

принадлежит образу плоскости 
[image: image70.wmf]a

?
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При преобразовании подобия с центром в начале координат плоскость 
[image: image72.wmf]a

переходит в плоскость 
[image: image73.wmf]a

¢

.
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[image: image76.wmf].
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Таким образом, точка 
[image: image77.wmf]A

не принадлежит образу плоскости 
[image: image78.wmf]a

.

Задача 12. Написать канонические уравнения прямой.


[image: image79.wmf].

0

14

3

,

0

2

2

3

=

+

+

+

=

+

+

-

z

y

x

z

y

x



[image: image80.wmf]}.
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Найдем координаты одной из точек, через которые проходит прямая 
[image: image81.wmf])
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Зададим координате 
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значение 
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Итак, получается точка с координатами 
[image: image85.wmf]).
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Уравнение прямой


[image: image86.wmf].
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Задача 13. Найти точку пересечения прямой и плоскости.
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Подставим в уравнение плоскости
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Таким образом, координаты искомой точки 
[image: image89.wmf]).
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Задача 14. Найти точку 
[image: image90.wmf]'

М

, симметричную точке 
[image: image91.wmf]М

относительно прямой.
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Найдем точку пересечения прямой и плоскости.


[image: image94.wmf]ï

î

ï

í

ì

+

=

=

+

-

=

Þ

-

=

-

=

-

-

.

3

,

5

,

1

,

1

1

3

0

5

,

1

1

1

t

z

y

t

x

z

y

x



[image: image95.wmf].
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Следовательно, 
[image: image100.wmf])
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